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Gemeenteraad
Notulen zitting van 12 september 

2016

SAMENSTELLING ZITTING

Aanwezig:
de heer Ludo Hermans, Voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Betty Luyten, 
Eerste schepen; de heer Lars Van Rode, Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de 
heer Mario Vrancken, Vierde schepen; de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen; de heer Guy Vaes, 
Raadslid; mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; de heer Hans 
Suffeleers, Raadslid; mevrouw An Goijens; de heer Michel Vanhoyland, Raadslid; de heer Stefan 
Coenen, Raadslid; mevrouw Rita Moors, Raadslid; mevrouw Veerle Verboven, Raadslid; de heer 
Sander Hoogstijns, Raadslid; de heer Niels Schoofs, Raadslid; de heer Koen Claes, Raadslid; de heer 
Johnny Ceyssens, Raadslid; de heer Jeffrey Mardulier, Raadslid; de heer Maarten Vannoppen, 
Raadslid; de heer Bernard Zwijzen, Gemeentesecretaris

Zijn eveneens aanwezig:
mevrouw Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter

Verontschuldigd:
mevrouw Maggi Van der Eycken, Raadslid

12 september 2016 20:00 -De voorzitter opent de openbare zitting 

1 Verslag van de gemeenteraad van 28 juni 2016

BESLUIT

Individuele stemming
- 22 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; 
Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen

Artikel 1
Het verslag van de gemeenteraad van 28 juni 2016 wordt goedgekeurd. 

OPENBARE VERGADERING

2 Jaarrekening 2015 en jaarverslag 2015 OCMW-Lummen

NOTULEN

Raadslid M. Vanhoyland vraagt wie nu de 500 000 EUR voor de onthaalouders draagt?

OCMW-voorzitter B. Carlier antwoordt dat dit inkomsten en uitgaven waren. Wij krijgen 
inkomsten/subsidies van Kind en Gezin.

Raadslid M. Vanhoyland wenst ook te weten of deze actie uiteindelijk verlieslatend was?
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Hetgeen beaamt wordt door de OCMW-voorzitter, maar zij verklaart dat die dienst intussen werd 
overgeheveld en dus niet meer onder de bevoegdheid van het OCMW valt.

Waaruit raadslid M. Vanhoyland besluit dat men dan een goede zaak gedaan heeft.

OCMW-voorzitter B. Carlier verduidelijkt dat er wat betreft het personeel een licht verlies was omwille 
van het feit dat we met statutairen werken, maar we hebben echter minder kosten gemaakt omwille 
van het feit dat we deze dienst afgestoten hebben.

Raadslid M. Vanhoyland vraagt wie nu dan die activiteit uitoefent?

De OCMW-voorzitter herhaalt nogmaals dat de dienst werd overgeheveld en dus niet meer tot het 
takenpakket van het OCMW behoort.

Waarop raadslid M. Vanhoyland vraagt of wij, als gemeente, dan geen bijdrage meer doen?

"Neen", antwoordt de OCMW-voorzitter.

Raadslid M. Vanhoyland vraagt wat het netto-saldo voordien was, toen wij de activiteit nog wel 
uitoefenden?

De OCMW-voorzitter zegt dat dit een negatief saldo was.

Raadslid M. Vanhoyland besluit hieruit dat er dus een verliespost uit ons budget werd verwijderd.

De OCMW-voorzitter legt uit als volgt: "Het verlies was beperkt omwille van het feit dat we met 
statutairen werkten. Het gaat voor wat betreft uw specifieke vraag trouwens over gegevens van de 
rekening 2014 terwijl ik op dit moment bezig ben met de toelichting van de rekening 2015". 

Raadslid S. Coenen vraagt of het de bedoeling is om dit jaar ook het overschot aan middelen voor het 
rusthuis te reserveren?

B. Carlier bevestigt dat het inderdaad de bedoeling is om een overschot aan middelen op reserve te 
houden, omdat we die zeer snel zullen kunnen inzetten voor de bouw van het nieuwe rusthuis.

Hierop reageert raadslid M. Vanhoyland met het gegeven dat er al twee rusthuizen in de steigers zijn 
in Lummen en vraagt of er een studie gemaakt is over het nut van ons nieuwe rustoord en of deze 
situatie een repercussie gaat hebben op de ligdagprijzen?

OCMW-voorzitter B. Carlier deelt mee als volgt: "Wij baten al dertig jaar een rusthuis uit. Het is aan 
de nieuwe partners om een studie te maken of zij hun rusthuis rendabel krijgen. Wij zitten aan 99 % 
van onze capaciteit, dus wij moet in dezelfde lijn verdergaan. Wat betreft de prijs: deze zal inderdaad 
verhoogd worden, maar hierover zal de OCMW-raad volgend jaar moeten beslissen. Ik ken de prijzen 
van die groepen en die zitten met een veel hogere ligdagprijs dan degene die wij hanteren". 

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de vaststelling van het jaarverslag 2015 en de jaarrekening 2015 
van het OCMW-Lummen.

3 Kerkfabriek O.-L.-Vrouw Hemelvaart centrum: jaarrekening 2015 – advies

BESLUIT
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Individuele stemming
- 13 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 3 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
Gunstig advies te verlenen aan de rekening 2015 van de kerkfabriek O.-L.-Vrouw Hemelvaart 
centrum.

Artikel 2
Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken. 

4 Kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos: jaarrekening 2015 – advies

BESLUIT

Individuele stemming
- 13 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 3 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
Gunstig advies te verlenen aan de rekening 2015 van de kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos.

Artikel 2
Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken. 

5 Kerkfabriek Sint-Willibrordus Meldert: jaarrekening 2015 – advies

BESLUIT

Individuele stemming
- 13 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 3 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
Gunstig advies te verlenen aan de rekening 2015 van de kerkfabriek Sint-Willibrordus Meldert.

Artikel 2
Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken. 

6 Kerkfabriek Sint-Trudo Linkhout: jaarrekening 2015 – advies

BESLUIT
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Individuele stemming
- 13 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 3 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
Gunstig advies te verlenen aan de rekening 2015 van de kerkfabriek Sint-Trudo Linkhout.

Artikel 2
Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken. 

7 Kerkfabriek Sint Jan de Doper Thiewinkel: jaarrekening 2015 – advies

BESLUIT

Individuele stemming
- 13 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 3 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
Gunstig advies te verlenen aan de rekening 2015 van de kerkfabriek Sint Jan de Doper Thiewinkel.

Artikel 2
Deze beslissing aan de kerkfabriek en aan de provinciegouverneur over te maken. 

8 Gemeentelijke bijdrage in de kosten voor brandbestrijding voor het jaar 2013 
(afrekening staat 2014) - voorlopige vaststelling – advies

BESLUIT

Individuele stemming
- 21 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel 
Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen 
Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 1 onthouding(en): An Goijens

Artikel 1
Kennis te nemen van het door de gemeente te dragen aandeel in de kosten voor brandbestrijding 
2013 en hieraan een gunstig advies te verlenen. 

Artikel 2
Dit besluit voor verder gevolg over te maken aan de heer gouverneur.

9 Goedkeuring van de gemeentelijke dotatie 2016 voor de politiebegroting van de 
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politiezone PZ Limburg Regio Hoofdstad  door de gouverneur 

Artikel 1
Kennisname van de goedkeuring door de heer gouverneur van de gemeentelijke dotatie voor de 
politiebegroting van de politiezone PZ Limburg Regio Hoofdstad voor het dienstjaar 2016.

10 Meteorologisch abonnement gladheidsbestrijding

BESLUIT

Individuele stemming
- 22 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; 
Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen

Artikel 1
Het meteorologisch abonnement voor gladheidsbestrijding van MeteoGroup Belgium te Heverlee wordt 
goedgekeurd voor de periode van drie jaar tegen de kostprijs van 1 580 EUR excl. BTW met een 
korting van 5%.

11 Servicevoorstel gebouwenbeheersysteem

BESLUIT

Individuele stemming
- 21 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel 
Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen 
Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 1 onthouding(en): An Goijens

Artikel 1
Het servicevoorstel van Honeywell Building Solutions, Hermeslaan 1H te 1831 Diegem wordt tegen de 
volgende voorwaarden aanvaard:

 preventief onderhoud: 4 507,48 EUR excl. BTW per jaar
 correctief onderhoud: 2 061,52 EUR excl. BTW per jaar

12 Politiecodex GAS politiezone Limburg Regio Hoofdstad 

NOTULEN

Raadslid M. Vanhoyland verwijst naar artikel 8 hetgeen zegt dat het verboden is om te laden en te 
lossen gedurende de nacht en vraagt of dit dan betekent dat geen enkele inwoner nog 's nachts zijn 
koffer mag inladen als hij of zij op vakantie vertrekt?

Burgemeester L. Wouters wijst erop dat er bij staat dat het laden en lossen niet mag zonder toelating 
van de burgemeester en bovendien spreken we hier over gevallen waar het effectief over overlast 
gaat. Wij hebben een een stok achter de deur voor echte overlast, maar iemand die op vakantie 
vertrekt gaan we uiteraard niet beboeten. 

Raadslid S. Coenen merkt op dat er via artikel 13 toegelaten wordt om terug grasmaaiers te gebruiken 
op zondag, hetgeen hij spijtig vindt, omdat het dan rustig was.
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L. Wouters antwoordt dat men moest zoeken naar een tussenoplossing met de deelnemende steden 
en gemeenten en toen hebben we een draagvlak gevonden om het maaien tussen 10.00 u en 12.00 u 
toe te laten. 

Raadslid M. Vanhoyland merkt op dat het beren door landbouwers vroeger niet mocht tijdens 
overvloedige regenval, noch in het weekend, en hierover wordt niets vermeld in het nieuwe 
reglement.

De burgemeester beaamt dit en verklaart dat we voor die problematiek moeten samenwerken met de 
Mestbank en dat de sanctionerende ambtenaar dus geen bevoegdheid heeft. 

Raadslid S. Coenen vraagt zich af wat onze mensen op het terrein als richtlijn zullen krijgen, gezien 
het een heel uitgebreide codex is?

Burgemeester L. Wouters zegt dat er enkel bij overlast zal worden opgetreden. Op sluikstorten gaan 
we bijvoorbeeld maximaal inzetten en wij gaan ook inzetten op problemen die de harmonieuze 
samenleving in gedrang brengen.

Raadslid J. Ceyssens vraagt waarom er buiten de jeugdraad, geen andere adviesraden betrokken 
werden, gezien het toch gaat over onderwerpen die verschillende adviesraden aangaan? Daarom zegt 
hij, wens ik uitstel tot volgende maand.

De burgemeester weerlegt dit als volgt: "Het is een reglement dat in zes gemeenten behandeld werd 
en wanneer we dan al die raden ook nog eens moeten afgaan wordt het een heel ingewikkelde 
situatie. We gaan er wel voor zorgen dat er goed en duidelijk gecommuniceerd wordt naar de 
burgers".

BESLUIT

Individuele stemming
- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Rita Moors; Veerle Verboven; 
Sander Hoogstijns; Koen Claes; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 6 onthouding(en): Hans Suffeleers; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Niels Schoofs; 
Johnny Ceyssens

Artikel 1
De gemeenteraad keurt het ontwerp van de politieverordening ten behoeve van de zes gemeenten 
van de politie Limburg Regio Hoofdstad goed.

Artikel 2
Een afschrift van de beslissing wordt overgemaakt aan de korpschef van de politiezone Limburg Regio 
Hoofdstad, aan de stad Hasselt, de gemeente Zonhoven, de gemeente Diepenbeek, de stad Halen, de 
stad Herk-de-Stad.

13 Addendum aan de politiecodex GAS politiezone Limburg Regio Hoofdstad, 
reglementering blauwe zone en recreatiedomein Schulensmeer

BESLUIT

Individuele stemming
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- 13 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 9 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; 
Rita Moors; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens

Artikel 1
De gemeenteraad keurt het addendum politiecodex GAS politiezone Limburg Regio Hoofdstad ten 
behoeve van de gemeente Lummen, deel uitmakend van de politiezone Limburg Regio Hoofdstad, 
goed.

Artikel 2
Een afschrift van dit reglement met de beslissing wordt overgemaakt aan:

-       Vlaamse Milieu Maatschappij  Afdeling Operationeel Waterbeheer;

-       Agentschap voor Natuur en Bos van de Vlaamse Gemeenschap;

-       De Heer Provinciegouverneur van de provincie Limburg;

-       de zonechef van de politiezone Limburg Regio Hoofdstad

 -      de Griffies bij de Rechtbank van Eerste Aanleg te Hasselt en van de Politierechtbank.

 

14 Erfpachtovereenkomst zaal Altiora

NOTULEN

Raadslid H. Suffeleers zegt voorstander te zijn van de verhuis naar Altiora, maar de financiele 
vergelijking is wat te summier. Het dagdagelijks verbruik zal een stuk hoger liggen dan de 11 000  
EUR die ingeschreven staat.

Schepen B. Luyten deelt mee dat men die cijfers opgevraagd heeft bij Altiora en het gebouw wordt 
overdag niet of weinig gebruikt, enkel na de uren.

Raadslid H. Suffeleers merkt op dat hij de kosten inzake de bijkomende investeringen nergens terug 
ziet.

Schepen B. Luyten reageert met het gegeven dat mensen tot nu bezig geweest zijn met het 
berekenen van de kostprijs van allerlei materialen en wij zitten rond de 20 000 EUR investeringen. Dat 
zijn investeringen waar we nog jaren van gebruik kunnen maken.

"Op de huidige locatie is er een grote parkingruimte", zegt raadslid H. Suffeleers.

Schepen B. Luyten antwoordt dat het in de Ketelstraat om bouwgrond gaat, die op termijn zal vol 
gebouwd worden. 

Volgens raadslid H. Suffeleers is 600 EUR voor CM als huur te weinig.

Schepen B. Luyten zegt dat voor de verwarming en de elektriciteit er ook nog gebruiksmeters 
geïnstalleerd zijn, en men dus bovenop de huurprijs, ook nog de kosten dient te bekijken.
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Raadslid M. Vanhoyland vraagt of er niet de gelegenheid was om te kopen?

Waarop schepen B. Luyten antwoordt dat dit momenteel niet lukt binnen het meerjarenplan, maar dat 
dit in de toekomst eventueel mogelijk zou zijn.

Raadslid M. Vanhoyland zegt dat het hem logisch lijkt dat in eerste instantie de koop overwogen werd. 
Men was beter in debat voor een verkoop gegaan, bijvoorbeeld op basis van een schattingsverslag. 
De grondwaarde heeft men sowieso al en voor dergelijke panden is er weinig vraag vanuit de 
particuliere markt, meent hij.

Schepen B. Luyten merkt op dat het echter gaat om bouwgrond, pal in het centrum!

Raadslid R. Moors vraagt of er veel activiteiten zijn op zaterdagvoormiddag?

Hetgeen beaamt wordt door schepen B. Luyten.

Raadslid R. Moors vraagt zich dan af hoe het zit met de parkeergelegenheid?

Schepen B. Luyten antwoordt dat de markt alleen op zaterdagvoormiddag is, en dan zijn er 
voornamelijk jongeren aanwezig zijn op de activiteiten in Altiora. 

BESLUIT

Individuele stemming
- 15 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; An Goijens; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; 
Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 1 stem(men) tegen: Michel Vanhoyland
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; Stefan Coenen; Rita Moors; Niels Schoofs; Koen 
Claes

Artikel 1
De gemeenteraad keurt de erfpachtovereenkomst goed. De akte zal verleden worden door de 
burgemeester.

Artikel 2
De gemeenteraad machtigt de burgemeester en secretaris om de akte en overeenkomst namens het 
gemeentebestuur te ondertekenen.

15 Handelshuurovereenkomst met CM Limburg voor lokalen in zaal Altiora

BESLUIT

Individuele stemming
- 14 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Johnny 
Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 8 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; 
Rita Moors; Niels Schoofs; Koen Claes

Artikel 1
De gemeenteraad keurt de handelshuurovereenkomst met CM Limburg goed.
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Artikel 2
De raad machtigt de burgemeester en de secretaris om de overeenkomst namens het bestuur te 
ondertekenen.

16 Advies betreffende de verkeersregeling door driekleurige verkeerslichten op het 
kruispunt N717 x afrit E314 x carpoolparking

NOTULEN

Raadslid H. Suffeleers vraagt of de lichten niet juister afgeregeld worden op het betreffende 
kruispunt?

Schepen L. Van Rode deelt mee dat er beloofd werd om de eerste maanden een finetuning te doen, 
maar dat de zomer ertussen kwam, en men dit dus opvolgt.

BESLUIT

Individuele stemming
- 20 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; Rita 
Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 2 onthouding(en): Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
Er wordt gunstig advies verleend over dit ontwerp ministerieel besluit betreffende het regelen van het 
verkeer op het kruispunt van de N717 met de afrit van de E314 en de carpoolparking door 
driekleurige verkeerslichten, met inbegrip van de bijhorende signalisatie, en zonder dat de 
voorrangsregeling gewijzigd wordt.

Artikel 2
De bepalingen van artikel één worden ter kennis van de weggebruikers gebracht door middel van de 
wettelijk vastgestelde verkeerstekens.

Artikel 3
De kosten, verbonden aan het plaatsen, onderhouden en vernieuwen van de verkeerstekens worden 
gedragen door het Vlaamse Gewest. De verkeerstekens die strijdig zijn met de bepalingen van dit 
reglement moeten onmiddellijk worden verwijderd.

Artikel 4
Alle bestaande besluiten inzake verkeersregeling, die betrekking hebben op het in artikel één 
omschreven kruispunt worden opgeheven en vervangen door onderhavig besluit.

Artikel 5
Een afschrift van dit advies wordt bezorgd aan het Agentschap Wegen en Verkeer, Koningin Astridlaan 
50 bus 4, 3500 Hasselt.

17 Sneltoets en actualisatie mobiliteitsplan

NOTULEN
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Raadslid M. Vanhoyland verwijst naar de Lummenaar waarin een vraag werd gesteld om input te 
geven inzake de aanpassing van de snelheid in bepaalde straten. Die input is door sommigen 
gebeurd, maar daar is nog geen gevolg aan gegeven.  Zo is 70 km/u ruim te veel in de Violetstraat, 
zegt hij.

Schepen L. Van Rode antwoordt dat men hiermee momenteel bezig is. We zijn bijvoorbeeld aan het 
werk aan grensoverschrijdende snelheidszones, waar toch wat tijd over gaat.

Raadslid M. Vanhoyland zou het nuttig vinden als de raadsleden hierover wat meer zouden ingelicht 
worden, hetgeen voor hen alles veel duidelijker zou maken.

 

BESLUIT

Individuele stemming
- 13 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 9 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; 
Rita Moors; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens

Artikel 1
De sneltoets, het dossier van de actualisatie van het mobiliteitsplan en het verslag van de Regionale 
Mobiliteitscommissie (RMC) worden definitief vastgesteld.

12 september 2016 23:05 - De voorzitter sluit de zitting

de gemeentesecretaris
Bernard Zwijzen

de voorzitter
Ludo Hermans

voor eensluitend afschrift

de gemeentesecretaris

Bernard Zwijzen

de voorzitter

Ludo Hermans


